

2021年07月21日 星期三
责编:李曙光
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

景三讯

美达影城
(7月21日)

中国医生
10:35 11:20 12:00 13:00
13:45 14:25 15:25 16:10
16:50 17:50 18:35 19:20
20:20 21:00 21:45 22:45
燃野少年的天空 10:05
11:10 12:10 13:15 14:15
15:20 16:20 17:25 18:25
19:30 20:30 21:35 22:30
二哥来了怎么办
11:10 13:10 15:10 17:10
19:21 19:10 21:40
奋斗吧中华儿女 09:30

芦淞区钟鼓楼七星潮流购
物公园五楼(株洲书城对面)
(影片放映时间以当日票房
为准)
招商热线:18973310464
(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283938

开奖

(开奖日期:2021年7月20日)

福彩

双色球 第2021081期
中奖号码:01 03 05 18 22 23 01
福彩3D 第2021191期
中奖号码:8 7 1

体彩

排列3 第2021191期
中奖号码:0 4 9
排列5 第2021191期
中奖号码:0 4 9 2 3
7星彩 第2021083期
中奖号码:9 8 8 4 7 9 13

8月1日起全面推行增
值税、消费税与附加税
费申报表整合

记者20日从国家税务总局获悉,
今年8月1日起,纳税人在申报增值
税、消费税时,应一并完成城市维护建
设税、教育费附加和地方教育附加等
附加税费的申报。

具体操作流程为:纳税人填写增
值税、消费税相关申报信息后,将被自
动带入附加税费附列资料(附表);完
成附加税费其他申报信息后,又回到
增值税、消费税申报表,从而形成纳
税人本期应缴纳的增值税、消费税和
附加税费数据。上述表内信息预填均
由系统自动实现。

据悉,整合主税附加税费申报表已
先期在海南、陕西、辽宁大连和福建厦
门试点,8月1日起,将在全国推行。
(据新华社)



今天天气
多云 部分地区午
后有阵雨或雷阵雨
25—35℃

明天天气
多云 部分地区午
后有阵雨或雷阵雨
23—35℃

后天天气
多云到晴天
部分地区午后有
阵雨或雷阵雨
24—35℃

一周天气早知道,请拨电话96121
(市气象局20日16时发布)



▲7月20日,黄河路,炎热的午后,一只知了在欢快地鸣叫着。株洲晚报融媒体记者/谢慧娜

夏日午后 哪片云彩会下雨?



本报讯(株洲晚报融媒体记者/
王娜)在盛夏,株洲的天气经常会
呈现这样一种状态——上午阳光
灼人,午后突然乌云密布,一场大
雨浇灭暑气后,又会送来一个相
对凉爽的夜晚。

比如,昨天的株洲就具有这
样典型的夏日气质。昨天清晨,
跟前些日子一样,当阳光划破天
空后,就开始不断升温。中午开

始,天空忽然阴沉下来,雷声滚
滚。下午2点,市气象台发布了
雷电黄色预警。

要下大雨了!对于盛夏的午
后,有一场酣畅淋漓的雨,估计会
有不少人盼望。但昨天的这场
雨,实在是分布很不均匀。有些
地方乌云过后,路面还是干燥的,
有些地方则来了一场疾风骤雨。

夏季午后雷阵雨就是这样,
它飘忽不定的性格,有时真让人
很难猜透,会下大雨的乌云到底
会飘到哪里?被乌云覆盖到的地
方大雨滂沱,很可能一街之隔的

另一边还是阳光灿烂。

不过,不管有没有被雨水淋
到,昨天的那场雨让整座城市迅
速清凉了下来。下午4点,市区
气温已经降到了28℃左右,比中
午最热时凉快了很多。

市气象台说,今明两天,株洲
依然是多云、午后局部雷阵雨的
天气,最高气温35℃。不知道今
明两天的雷阵雨又会下到哪里。
如果遇上雨势大的,不妨稍稍躲
一躲,因为这样的雨来去都很快,
一般转眼就会过去;即使没有被
雨下到的区域,那份雨后的凉意,
多多少少还是能享受到一些的。

又有3条公交线路开通 经过你家附近吗?

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/夏四亮)7月19日上午,“践行学史力行、为群众办实事”——98路、99路公交开通仪式在中国航发南方工业有限公司正门前举行。当天,潭株公交602路也同步开通运营。

出门上公交、下车进企业进校园

7月初,中航南方公司员工、
南方中学学生反映公交出行难。
得知这一情况后,株洲市交通运
输局快速行动,主动作为,第一时
间组织市公交总公司等相关部门,
到中国航发零部件公司新厂
区、南方中学新校区、未名1898
小区等地调研,详细了解企业职

工及附近学生的出行问题,听取
意见建议,并到沿线周边企业、村
镇现场查勘。

98路、99路两条线路的开通
打通了企业员工、学生从主干线
到企业学校的“最后一公里”,实
现了出门上公交、下车进企业进
校园的无缝连接。

具体线路走向为:

●98路:李子冲—航空大道
—创业四路—服饰路—枫溪大道
—江滨路—迎新路—机场大道—
百井村委会;

●99路:三三一医院—迎新
路—机场大道—百井村委会。

株潭两地实现了公交互联互通

当天上午,株洲市交通运输
局与湘潭市交通运输局共同研究
决定,潭株公交602路也同步开
通运营。

602路从湘潭县下摄司桥南
至株洲仙月环路东湖路口,公交
线路全程12.5公里,其中湘潭县
10.5公里,株洲市2公里,全程一

票制,2元/人次。

随着该线路的开通,株潭两
地实现了公交互联互通,株洲
B62、T72、D151三条线路,在仙
月环路东湖路口与602路对接,
进一步满足了株潭两地群众的便
捷出行。

具体线路为:

●从湘潭县下摄司桥南公交
首末站发车,经滨江路(湘潭县)、
(右转)玉兰北路、(右转)凤凰西
路、(左转)洛口大道、(左转)大鵬
路、天易大道、(左转)杨柳北路、
(右转)麒麟路、(右转)贯竹北路、
(左转)天易大道至株洲仙月环
东湖路口公交首末站。

辛丑年六月十二
2021/07/21
星期三
今日16版
株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7151期

华晨公司重整进入关键阶段

陈文义将个人持有的“圣湘生物”股票投入重整,初步审计显示资大于债
已有十多家投资商表现出投资意向,首要目标是保障民生利益

A02

炎陵举行2021年黄桃大会

当天签下700万公斤供销合同



▲供销双方签约。通讯员/张敬 摄

A04

实施三孩生育政策及配套支持措施来了

A14

郑州遭遇历史极值暴雨

A15

洞见

减少湘江溺亡 民间力量不可或缺

王建设

入夏以来,湘江城区段已发生数
起溺亡事件,刺痛着大众的神经。各
政府部门也立即行动起来,教育部门
称将加大对学生的教育提醒,公安部
门提出竖立更多警示牌,红十字会增
加了救生设备,媒体则不断发出野泳
警示……相信在各方共同努力下,参
与野泳的人数会有所减少。

但即便信息渠道再发达,即便各
部门在宣传、教育等方面所做工作再
多,也总有人无法留意到信息,总有人
明知危险但心存侥幸,总有人不听从
劝阻执意下水,可以说,防范是有效
的,但是我们还可以做得更多。

譬如,在最关键的救人环节,目前
各部门却没有力量介入。让各部门
开展工作,去江边巡逻和救人,既无法
律依据,也不合情理,更缺乏操作性。

因此,利用民间力量开展溺水救
援便成为最优选择。“群防群控”等
方式,一直是防范社会危机时屡试不爽
的好经验。在株洲,志愿者队伍曾是
湘江城区段溺亡高发地的主要救援
力量。数据显示,湘江义务救援队自
成立以来,已从湘江中救起112人。
这是非常惊人的数据,是堪称功德卓
越、功德无量的成绩,也代表着株洲
防溺水的有效经验。

令人遗憾的是,这样一个组织如
今却陷入了尴尬的境地。本报近日报
道称,其挂靠的单位没了,政府支持的
资金没下文,唯一的夏船也被执法部
门拖走。湘江义务救援队负责人多次
向相关部门申请、汇报,至今没有结果。

回想当初,湘江义务救援队是应政
府要求而建。面对溺亡事件突增现象,
2011年前后,我市特地拨款20万元成
立了专业民间救援救生队,以较小的投
入,撬动民间力量,挽回了众多生命。

如今又到了溺亡高发的时间段,
湘江义务救援队却接连遭遇涉及存
亡的问题,让人感慨。

目前,市民对溺亡事件关注度非常
高,都有着阻止悲剧发生,挽救生命的
急切和热情。只要有相关部门稍做引
导,铺好路子,大众的关心和爱心会化
为积少成多的捐款,相互接力的宣传,
以及志愿者的共同努力……如此一来,
湘江义务救援队的存在便不成问题,且
会良性发展,这正是社会组织在社会治
理中弥补政府职能的应有之义。

守护安全、呵护生命是全社会的
责任。期待政府部门切实发挥引导
作用,善用群众的热情,依靠志愿者
队伍,加强巡逻和救援工作,减少悲
剧发生,保护市民平安。

7月29日9点-21点 在家电提前引爆株百63周年店庆狂惠
株百会员 零门槛入会 6倍积分 套购满额加送扫地机器人